



## **В следственном управлении состоялось торжественное заседание, посвященное восьмой годовщине образования СК России, и коллегия, где подведены итоги работы ведомства за 2018 год**



15 января 2019 года в **следственном управлении СК России по Удмуртской Республике** состоялось торжественное совещание, посвященное восьмой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

На совещании присутствовали Председатель Правительства Удмуртской Республики Семенов Я.В., Председатель Государственного Совета Удмуртской Республики Прасолов А.М., Главный федеральный инспектор по Удмуртской Республике Мусин Д.А., прокурор Удмуртской Республики Николаев А.Ю., руководители силовых структур, правоохранительного блока и судебных органов республики, Уполномоченный по правам человека в Удмуртской Республике Соломенников В.В., Уполномоченный при Главе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева О.Л., председатель Общественного совета при следственном управлении Ившин В.Г., председатель ООУР «Совет ветеранов следствия» Чепкасов Ю.И.

С докладом выступил и.о. руководителя следственного управления генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А., который отметил, что за прошедший период своего существования следственному управлению удалось достичь значительных успехов в решении возложенных задач. Благодаря настойчивой и самоотверженной работе следователей совместно с коллегами из правоохранительного блока раскрываемость особо тяжких преступлений в республике стабильно является одной из самых высоких в стране. Раскрыто почти 732 преступления «прошлых лет», из них 183 убийства и иных фактов причинения смерти, 83 преступления против половой свободы и половой неприкосновенности граждан. Только за прошлый год следователями управления расследовано 231 уголовное дело о преступлениях коррупционной направленности. В результате принятых следствием мер погашена задолженность по заработной плате и наложен арест на имущество должников на сумму около 25 млн. руб. В ходе доследственных проверок и расследования налоговых преступлений возмещен ущерб, причиненный бюджету, на сумму почти 400 млн руб.

Отличившимся сотрудникам следственного управления вручены республиканские и ведомственные награды.

В торжественной обстановке оглашены результаты конкурсов «Лучший следственный отдел» (Увинский МСО – руководитель Кузнецов В.Л., Завьяловский МСО – руководитель Галиуллин Р.А., СО по Устиновскому району г. Ижевска – руководитель Щербаков А.И.), «Лучший следователь» (Камалетдинов М.М., Бугреева Т.Г., Беляева Е.В., Кокорин К.И.), «Лучший сотрудник службы документационного обеспечения» (Павлова В.В.), «Лучший водитель» (Ахмедшин И.С.).

И.о. руководителя следственного управления вручил благодарственные письма родителям следователя Можгинского МСО Ложкиной Е.А. и помощника следователя Завьяловского МСО Кокориной Н.С.

Оглашены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, в котором приняли участие кадеты и дети сотрудников следственного управления. Участнице конкурса Баженовой Софье - дочери инспектора финансово-экономического отдела Баженовой Н.Л. вручен диплом Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники, впервые назначенные на должность в следственном управлении, в торжественной обстановке приняли Присягу.

Во второй части мероприятия подведен итоги работы следственного управления за 2018 год. С



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

докладом выступил и.о. руководителя следственного управления Попов А.В., заслушан ряд руководителей следственных отделов, допустивших снижение показателей работы. По итогам совещания намечен ряд мер, направленных на повышение эффективности работы следственного управления.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1289451>